

От анонимной к открытой власти

«Глеб Павловский заявил 08.09.04, что политическая система в России парализована и захвачена группами анонимной власти. Везде мы нуждаемся в выработке политики, и везде выясняется, что такой политики у нас нет... Действующую систему анонимной власти мы дальше терпеть не можем»

«Группы анонимной власти это любые люди или группы людей, организованные в тайные или официально не зарегистрированные объединения, имеющие цель подмены властных функций государства, его институтов, церкви или мирового сообщества»

«Террорист это человек, принадлежащий к группам анонимной власти или осуществляющий заказ групп анонимной власти с применением военных или идеологических мероприятий»

«Определение терроризма», Кубарев В.В.

Исторически сложилось, что к первым группам анонимной власти принадлежат масонские ложи и пуританские общества, разбросанные по всему миру. Хозяин Вселенной, избираемый интернационалом анонимов, фактически и руководит нашим миром. Некоторые называют эту систему власти «мировым правительством», а в религиозном плане это сатанизм, воплотившим Откровение Святого Иоанна Богослова, первую часть пророчества.

В России первым пуританином был, видимо, Петр Первый. После него на престоле России пребывали различные масоны, окружали престол канцлеры и министры, члены различных масонских лож. Характерно погребальная скульптура на могиле канцлера Белобородько с масонскими символами, принадлежащих, по меньшей мере, магистру. Там видны бронзовые книги Торы, Библии, Корана, Алхимии и Колдовства. Затем пришла пора революционным изменениям. Вероятно, декабристы были масонами иллюминатами, вступившими в противоречие с действующей структурой открытой власти, возглавляемой государем другого масонского ордена, приверженца ортодоксальных масонских взглядов.

В двадцатом веке в России устроили переворот большевики-ленинцы. Главной целью удара революционеров была монархия, православие и церковь. С этой задачей ленинцы справились, насадив атеизм, двоюродного брата сатанизма. Видимо, руководство большевиков также были масонами иллюминатами, основным стержнем идеологии которых являлось внедрение в революционное движение, разрушение его изнутри, выполнение вековых планов масонов-пуритан по уничтожению своего главного религиозного врага русского православия. При этом иллюминаты с удовольствием уничтожали и своих давних противников масонов ортодоксальных воззрений в лице дворянства и интеллигенции. Диктатура И. Сталина вытравила большевистскую заразу иллюминатов путем непрерывных репрессий, при этом уничтожив миллионы невинных жертв. Полагаю, что репрессии сталинского режима также носили скрытый религиозный характер. Вероятно, эти репрессии были одной из первых религиозных чисток новейшего времени в России.

В свете этих чисток становится более понятным факт того, что ни в Высшей Школе КГБ СССР, ни в Академиях Военных Наук, ни в Институте Международных Отношений не учили учитывать фактор наличия групп анонимной власти по всему миру в лице масонских и пуританских лож для принятия любых решений. Эта тема после смерти Сталина стала табу для всех. В дальнейший период, в СССР заслали своих новых масонов иллюминатов западные анонимы. Наиболее продуктивным «разрушителем» системы СССР изнутри стал всем известный А. Яковлев, который выпестовал своего духовного ученика М. Горбачева со своей женой Раисой. Эта парочка завершила очередной этап взрыва изнутри существующей в СССР системы безбожия и атеизма. Самое удивительное, что эти персоналии считают себя «выдающимися революционерами», сумевшими без войны сломить хребет идеалистического проекта мирового масонства СССР. Получив социальные и теоретические уроки построения многонационального государства, масоны Европы осуществили свой многовековой план Единой Европы СССР номер два. Даже в количестве республик перецеголяли не 15, а 25 уже, расширение продолжается.

В то же время, демократия Б. Ельцина, которого, вероятно, никто не посвящал в тайны масонства, а управляли им посредством своих представителей в Правительстве, Администрации Президента, а также худо-бедно в Думе, привела к вакханалии отнюдь не масонского истаблишмента, а пуританского сатанинского либерализма. Непонятным пока образом, масоны, видимо, европейского орденов, просветили, наконец, Б. Ельцина, что происходит у нас в стране, да так, что он добровольно ушел в отставку, назначив приемником выпускника Высшей Школы КГБ. Таким образом, в России

к власти пришли бывшие и действующие сотрудники спецслужб, которые, видимо, не подозревали о многовековом укладе анонимной власти во всем мире. Полагаю, что никто их не посвящал в эти закрытые темы вследствие их обычной бедности и оторванности от западной «цивилизации». После вступления в должность нового Президента РФ В.В. Путина, видимо, были произведены попытки, ввести главу государства в какие-то масонские или пуританские ордена. Вызывает озабоченность заявление Президента США Дж. Буша о В.В. Путине, что он считает его хорошим человеком, потому что он при личном знакомстве заглянул ему в душу. Считать ли это заявление подтверждением посвящения В.В. Путина в пуританский орден в США не представляется возможным, т.к. у нас в России Президент подвергается непрерывным нападкам со стороны, как масонов различных орденов, так и пуритан и либералов всех мастей.

Логично рассуждая, можно предположить, что «питерцы» или «честные» чекисты самостоятельно объединились в закрытую организацию, образовав свою собственную группу анонимной власти. Может это «Белый Орел», может еще что-то. Это понятный шаг братства чекистов, набравшихся информации о засилье масонов и пуритан во всех ветвях власти, как России, так и всего мира. Чтобы стать «настоящей» группой анонимной власти им понадобилась религиозная основа объединения, по счастливой случайности или исторической фабуле, они приняли за основу православие. Поэтому в прессе постоянно стали мелькать словосочетания «чекисты-ортодоксы». Кроме того, очевиден факт слияния или тесного сотрудничества «чекистов-ортодоксов» с Православной церковью, которая насыщена священниками из бывших военнослужащих и сотрудников спецслужб. Одного не понимают анонимы Кремля, что Русская Православная Церковь, в особенности ее руководство, также поражена масонами и жидовствующими священнослужителями. Тем самым они ставят себя в зависимость от мирового масонства.

Оставаясь опять же в поле предположений, можно утверждать, что личные встречи В.В. Путина с Дж. Бушем, а также с его физическим и духовным отцом Дж. Бушем Старшим, привели к признанию последним группы анонимной власти В.В. Путина в обмен на признание доминирования в мире Хозяина Вселенной Дж. Буша Старшего. Фактически это означает вассальную зависимость Кремля от сатанистов. Такой сценарий развития событий ставит на свои места все странности последних 4-5 лет, а также планы русской властной элиты на будущее. При этом новоявленная группа анонимной власти не имеет исторических традиций, четкой организации, идеологии и перспектив развития, ограничив это объединение возможностью группового получения денег и персональным обогащением приобщенных к клану лиц. При этом они считают себя единственной силой, которая еще отстаивает национальные интересы России как внутри страны, так и за ее рубежами. Может это и так, видимо, патриотизм они еще не потеряли в денежных счетах и предметах роскоши.

Тем не менее, современные группы анонимной власти в России находятся в идеологическом и политическом тупике.

«Добрými намереньями дорога в ад вымощена» - эта народная мудрость в полной мере относится к группам анонимной власти России. С какой бы то ни было благородной целью защиты русского народа, России, православия или ислама создана группа анонимной власти, все равно она втягивается в нелегальную борьбу с другими, даже иными российскими или интернациональными группами анонимов. Методы этой борьбы или противостояния переходят в разряд террористических методов. Вольно или невольно «честные» анонимы становятся на одной стороне с сатанинскими группами и организациями. На это и рассчитана политика сатанистов, чтобы группы или люди им противостоящие втягивались в мировой терроризм и постепенно становились им подобными.

Проведение взрывов в виде уничтожения Яндорбиева, террористического акта в Египте против евреев и российских граждан накануне голосования в Совете Безопасности ООН по вопросу международного терроризма с последующем проведением через СБ ООН нужной России резолюции это путь к Сатане.

Выполнение любых тайных операций, не связанных с защитой публичных военных и политических интересов России за рубежом это разновидность мирового терроризма. Например, военная или экономическая разведки не связаны узами анонимной власти, так как они не несут религиозной окраски. Почему ЦРУ или МИ-7 стали фактически террористическими организациями, стоящих на службе правящих клик США и Великобритании? Ответ предельно прост. Эти службы используются для ведения религиозной холодной войны группами анонимной власти Запада, при этом они являются департаментами государства, находящимися на финансировании из открытых источников. Поэтому эти бюджеты засекречены, и общественность не имеет возможности знакомиться с ними.

Не удивительно. Эти структуры работают не на народ США или Великобритании, а на религиозных пуританских экстремистов, которые в своей массе являются стариками и бывшими президентами или высшими чиновниками этих стран. Демократия в США просто отдыхает.

Если и дальше группы анонимной власти в России будут уподобляться своим антиподам Запада, то они будут приравнены народом России к пособникам, спонсорам и рассадникам мирового терроризма у нас в стране.

«Единство» вот-вот пропустит через Думу закон о конфискации имущества террориста через суд. Поэтому в строгом соответствии с существующими законами все члены групп анонимной власти будут приравнены к террористам, что приведет к уголовному преследованию и потере имущества. В дальнейшем будет возможно уголовная мера наказания в виде лишения гражданства в России с дальнейшей депортацией из страны.

Есть единственный выход из сложившейся ситуации. Группы анонимной власти, не основанные на религиозных заблуждениях сатанизма, должны выйти из тени и полностью легализоваться путем образования новых партий, общественно-политических движений или вступления в существующие партии. Участники таких групп должны публично заявить о самороспуске и вынести на суд общественности свои политические воззрения и программу. Кумовство, групповщина, клановость, коррупция и нелегальные методы управления страной, политическими партиями и движениями, церковью, Правительством и Федеральным Собранием, властными региональными структурами, средствами массовой информации должны остаться в прошлом.

Нет никаких оснований для продолжения существующей системы анонимной власти, так как она заводит страну в болото стагнации, геноцида собственного народа, уничтожения религии и нравственности, разграбление природных и духовных богатств России. В результате анонимная власть становится частью мирового заговора против России и жалким инструментом в их сатанинских руках. Анонимная власть должна осознать необходимость добровольного перехода к открытой, публичной власти. Иначе народ это сделает за вас.

12.11.2004